

Merre lakozik a lélek? Mi található benne? Milyen is a lelkünk?

A 2-4. osztályosok az előadók-kal együtt ezekre a kérdésekre keresték a választ. Olyan egyszerű életképeken át, hogy milyenek vagyunk, hogyan ébredünk,

A lelkünk is szárnyalt...

miként vágunk neki egy-egy napnak. Lelkünk alkotóerejét bizonyítja, hogy rengeteg kis dobozka található benne: boldogság-bánat, öröm-szomorúság, si-

ker-kudarc, remény-elvesztettség, mosoly-sírás....

A mi küldetésünk, hogy hittel, erővel, tudással megéljük az élet szépségeit, a nehézségeire pedig

megoldást találjunk. A játékos 45 perc ezt adományozta Hajdúdorog valamennyi ilyen életkorú általános iskolás tanulójának a Lázár Ervin Program keretén belül.

Köszönettel:

Mislovics Andrea igazgató

Varázslatos péntek esti bál iskolánk támogatóival

A Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Szülői Munkaközössége a Korszerű Oktatásért Alapítvány támogatására ezúttal 2023. november 10-én rendezte meg jótékonyági estjét, a MÓRABÁL-t.

Erre a péntek estére a Dekoráció varázs öltöztette ünneplőbe a Bocskai Éttermet, a Deszka Rendezvényszervezés készítette el, szolgálta fel a csodás ételeket, a Szabolcsi Vigadó Együttes és DJ-jük gondoskodott a zenéről, a hangulatot pedig a vacsora után fellépő hajdúdorogi származású Orosz György stand-up komikusa fokozta.

Az estet megnyitó beszédekben a Szülői Munkaközösség elnöke köszönetet mondott az iskolában folyó oktatásért és a jelenlévőknek a támogatásért, majd a Korszerű Oktatá-

sért Alapítvány elnökasszonya tartott beszámolót az alapítvány munkájáról, többek közt a legutóbbi beruházásról: az OKOSSZOBÁ-ról.



Horváth Zoltán, Hajdúdorog város polgármestere, a bál fővédnöke a vendégek köszöntése után, felajánlásával megnyitotta az estet.

Vendégváró sajtálak, gyümölcsök, libamájás kence lekvárral, hidegtalak körettel, görög és jércemell saláta, majd almás, túrós, meggyes rétes vacsorával kedveskedtünk. Hajnalban töltött káposztát szolgáltak fel pincérjeink.

Támogatóink felajánlásával nem sokkal éjfél után tombola nyereményeket sorsoltunk ki, és árverésre bocsátottunk három darab festményt, melyeket művészeti ágon tanuló diákjaink készítettek.

A baráti társaságok kora reggelig ettek, ittak, beszélgettek, és sokszor táncra perdültek a magyar nóták vagy éppen a retro dalok felhangzásakor.

Hálás köszönetünket szeretnénk kifejezni az iskola vezetése, a tanári kar, az alapítvány, a szülők és a diákok nevében is mindazoknak, akik támogatói

jeggyel, a báli belépőjegyeik, a tombolaszelvények megvásárlásával, a nyeremények felajánlásával, valamint bármilyen egyéb formában segítettek, támogatták rendezvényünket!

Köszönet a kedves, önzetlen, hatalmas emberi és anyagi értéket hordozó összefogásért! Önzetlen támogatásuk példaeértékű!

Az est bevétele a Korszerű Oktatásért Alapítvány számláját növeli, melyet a Mórás diákok sulis mindennapjainak kissé változatosabb, érdekesebb, izgalmasabbá tételére fordítja. Köszönet érte!

Találkozunk a következő Móra-bálon! Jótékonykodjunk újra egy közös célért a felnövő generáció javára!

Czifra Erzsébet
a Szülői Munkaközösség elnöke

A hajdúdorogi Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Középiskolás diákok az OMÉK-on

A vendégtéri szaktechnikus és mezőgazdasági technikus diákjaink közül közel 50 tanuló szakmai ismeretterjesztő napon vett részt 2023. október 20-án, Budapesten, az Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásáron.

A tanulók képet kaptak a magyar vidék sokszínűségéről, a mezőgazdaság, az élelmiszer

és a gasztronómia szoros kapcsolatáról. A vásári forgatag ételkóstolói, technológiai bemutatói színesítették a szakmai tartalmakat. A helyi és magyar alapanyagok minősége kiváló, rendkívül sokszínű a magyar termőhelyek által az asztalainkra tett termékek köre.

Tudatosult a diákokban a szakmaik fontossága, hiszen a mezőgazdászaink által előállí-

tott termékekből főznek ínycsiklandó fogásokat a szakácsaink, melyet a felszolgálóink szakmai precizitással kínálnak majd fel az éttermekben.

Szakmai tanárainkkal jó hangulatú, buszos kiránduláson vettek részt tanulóink, ahonnan élményekkel telve, kellemesen elfáradva térhettek haza.

